



Alapítva: 1996

NAGYKANIZSA ÉS TÉRSÉGE ÖNKORMÁNYZATI TÁRSULÁSA

8800 Nagykanizsa, Erzsébet tér 7. Levelezési cím: 8800 Nagykanizsa, Bajza utca 2.

Telefon: 93/326-323; Fax: 93/ 536-454

Internet: www.kanizsaterseg.hu; e-mail: kanizsaterseg1@gmail.com

4. számú napirend

ELŐTERJESZTÉS
A NAGYKANIZSA ÉS TÉRSÉGE ÖNKORMÁNYZATI TÁRSULÁS
Társulás Tanács ülésére 2021. december 14.

Tárgy: Tájékoztató a Társulási Megállapodás módosításának jóváhagyásáról

Tisztelt Társulási Tanács!

A Nagykanizsa és Térsége Önkormányzati Társulás alapdokumentuma a Társulási Megállapodás, amelynek módosítását kezdeményezte a Társulási Tanács 2021. szeptember 22-én elfogadott 16/2021. (IX. 22.) NTÖT. számú határozatával.

A megszerkesztett új dokumentumokat a tanács határozatának megfelelően kiküldtük a társulási tagoknak. A módosítás érinti Sormás Község tagfelvételi kérelmét is, a tagfelvétel, valamint a Társulási Megállapodás módosítása akkor lép érvénybe, ha valamennyi tag önkormányzat képviselő-testülete minősített többséggel meghozott határozatával a Társulási Megállapodás módosítást elfogadta.

Az önkormányzati hivataloktól folyamatosan visszakaptuk a jóváhagyó határozat-kivonatokat, azonban egy település esetében, Fűzvölgy önkormányzata vonatkozásában azt az értesítést kaptuk, hogy a képviselő-testület nem tudja a jogait gyakorolni, így ebben a kérdésben nem tud döntést hozni.

A tájékoztatás szerint lemondások történtek képviselő testületben és a veszélyhelyzet miatt új időközi választás kiírására jelenleg nincs lehetőség.

A fentiek miatt az egy önkormányzat határozatáig a módosított új társulási megállapodást aláírni még nem lehet.

A fenti probléma megoldásától függetlenül javasoljuk, hogy a társulási tanács ülésére Sormás Község Polgármesterét állandó meghívottként hívjuk meg, a csatlakozási kérelme szerint a társulási munkában tudjon részt venni.

Kérem a Tisztelt Társulási Tanácsot az előterjesztés szerinti tájékoztatást fogadja el.

Határozati javaslat:

A Nagykanizsa és Térsége Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa a Társulási Megállapodás módosításával kapcsolatos tájékoztatást elfogadja.

Határidő: 2021. december 31.

Felelős: Balogh László elnök

(Operatív felelős: Polai György irodavezető)

Nagykanizsa, 2021. december 6.



Balogh László
elnök



27-16/2021

Fűzvölgy Község Önkormányzata

8777 Fűzvölgy, Kossuth u. 52.

Nagykanizsa és Térsége Önkormányzati Társulás	
Elnök:	
Szék:	
Ugyintéző:	

Nagykanizsa és Térsége Önkormányzati Társulás

Ügyiratszám: F07/163-4/2021

Tárgy: kivonat megküldése

Tisztelt Elnök úr!

Tisztelt Irodavezető úr!

Fűzvölgy Község Önkormányzatánál a Képviselő-testület nem tudja a jogait gyakorolni, így ebben a kérdésben nem tud döntést hozni.

Fűzvölgy, 2021. november 17.

Üdvözlettel:



Dr. Palkó Krisztián

Dr. Palkó Krisztián

aljegyző